
Γράφει ο αριστερίξ

Ένα απλό τεστ νοημοσύνης που έκαναν κάποτε στη Γαλλία λέγεται ότι ήταν το εξής: Ζητούσαν από τους
εξεταζόμενους να σχολιάσουν την παρακάτω υποθετική είδηση:

«Επειδή διαπιστώθηκε στατιστικά, ότι στις περισσότερες περιπτώσεις εκτροχιασμού σιδηροδρομικών
συρμών, υπεύθυνο ήταν το τελευταίο βαγόνι, η Διοίκηση του Οργανισμού Σιδηροδρόμων αποφάσισε να
το αφαιρέσει.»

Σήμερα όμως ο υπουργός Επικρατείας Γιώργος Γεραπετρίτης έσπασε τα κοντέρ. Όπως βλέπουμε στο
βίντεο που ακολουθεί, δήλωσε στην εκπομπή της ΕΡΤ «Από τις έξι» ότι αν είχαμε περισσότερες ΜΕΘ,
θα είχαμε και περισσότερους θανάτους καθώς το ποσοστό της θνητότητας των νοσηλευόμενων στις
ΜΕΘ είναι περίπου 45 με 50%. Έτσι, όπως δήλωσε, αν είχαμε 5.000 κλίνες ΜΕΘ, ο αριθμός των νεκρών
θα ανέβαινε κατακόρυφα.

Το ακριβές απόσπασμα της δήλωσής του έχει ως εξής:

«Αν υποθέσουμε ότι είχαμε 5.000 ΜΕΘ, αυτό θα σήμαινε, κατά τη φυσιολογική φορά των
πραγμάτων, ότι θα είχαμε έναν πολύ μεγαλύτερο αριθμό νεκρών, γιατί η θνητότητα μέσα
στις μονάδες είναι περίπου στο μισό, 45-50%.»

Τα Μαθηματικά διδάσκουν: Από ψευδή υπόθεση, όποιο κι αν είναι το συμπέρασμα, η συνεπαγωγή είναι
ορθή. Υποθετικός λόγος δευτέρου είδους, το αντίθετο προς το πραγματικό, με όρους φιλολογίας.

Δεν απαιτούνται προχωρημένες γνώσεις κβαντομηχανικής για να αντιληφθεί κανείς ότι για να
μετρήσουμε την ταχύτητα του ηλεκτρονίου θα υποχρεωθούμε να την επηρεάσουμε.

Το σίγουρο επομένως είναι ότι εδώ έχουμε να κάνουμε με επικοινωνιακή στρατηγική. Πρόκειται άραγε
για αντιπερισπασμό στη μακάβρια δήλωση του Άδ. Γεωργιάδη που «πανηγυρίζει» για τον χαμηλό, σε
σχέση με το Βέλγιο, αριθμό νεκρών από covid-19 στη χώρα μας; Ή δεν τον αφήνουν να κοιμηθεί τα του
Αδώνιδος και Μπογδάνου τρόπαια;



Πρόκειται μήπως για απόπειρα να φύγουν τα φώτα της δημοσιότητας από τις αλλεπάλληλες προτροπές
μελών και μη της επιτροπής λοιμωξιολόγων να κοινωνάμε άφοβα;

Ακολουθούν ίσως τις συμβουλές των ειδικών, ότι ο κόσμος χρειάζεται και λίγο να γελάσει;

Είναι φανερό ότι εφαρμόζουν τη στρατηγική «Θα τους πεθάνουμε στα γέλια –Έτσι θα μειώσουμε τη
θνητότητα και τη θνησιμότητα από τον νέο κορωνοϊό». Δεν εξηγείται αλλιώς

Και δύο λεπτομέρειες. Ενώ μιλάει ο υπουργός, ο δημοσιογραφικός υπότιτλος …τον γλείφει: «Είναι νωρίς
ακόμα για να πούμε πότε θα λείξει το Lockdown».

Για αυτό τουλάχιστον, δεν είναι υπεύθυνος ο υπουργός. Αυτός, απλώς ακούγεται στο βίντεο να λέει «ώστε
να μπορέσουμε να ανταπεξέλθουμε», αντί του ορθού αντεπεξέλθουμε. Διάχυτη η αριστεία.

Τώρα γίνονται αντιληπτές οι αρχικές εξαγγελίες του Μητσοτάκη για μικρό και ευέλικτο κυβερνητικό
σχήμα. Όσο λιγότεροι οι υπουργοί, τόσο λιγότερες οι κοτσάνες που θα ακούγαμε ανά ημέρα.

Η επίμαχη δήλωση προς το τέλος του βίντεο:


